1
14-+3+5
8
113 113 113 113 113
Vi 2w Yw Ym Yw
11 113




o & . 3
ol 8 & BE T 5 2 hedeY 75 o] By o) &

Bl

31 39 31 31 31
= Ve 12 402 43t
a Qg ©uyg @y Odg

O 4

mjn
<

Bl

3
8!

X8 +5 =17

295 2655
X9=351*0= %1

39
64

X9 =4

A




o % Wl A4t 7

3.

©® Aze

‘ @ 671, @ 87, @ 771, ® 67, ® 574

@ A77)%5




el

)
_—

, 0.625

aeliiee

©)

, 0.625
, 0.375

8
3
s

, 0.625
0.375

H_88_,3

@ @

= 0.375

]
3
8

AN >—
3:8 >




5 2

M = — 2:—

@ 5:12 B )7 g
N :7— 7:—

@ 15:2=T7; ®5 -

H]

H| o= oF @ 7| &% =

rr

LRI

MN| b
ofth| rlr

7 1,
H}E}H7z2:§:3§ Ayt




6. 8¢ Lo 58570 A4 13 < B o oAATHE, 5ol B LA
wh A1) 5141 2.




on




@

N~
®
| =
©
| =
®
Sl

B

AR T3 AT Y2ks) 1

—Z—Z |:|X6 =30 oﬂj\:i §+ |:|— 30+6

)51
5- — —§; = 2 1 _1
§_|:|_5’|:|_85,|:| SX? 8




& AltetA L.
108.9 = 18

> E.

> = 6.05

1089

1089 +18 = —— X

10

1

18

605
16890

100

L _ 605 _
© 100

-5

6.05




66.5 + 28] I LA 2 Z2 o= AJY7?

665 665 1 6650 1

— 2 X — -
Jp CEiE P wmn
@ o 28 ® oo 28

~&B

1
66.5%28=%x%
665 665 1
@m—28:mx%
665 1
@0 %%
6650 1 665 1
® To0 X8~ 10 X128
1
@%ws:%x%
6650 665 665 1
@1—00+28:1—0+28:1—0x%
web 665+ 28 9] Bt 27 e AL 20 L og gyt




a0|

36.04¢g

ull
RO

.I

180.2 + 5 = 36.04( g)

A9] 24

o
_

Ho




12. 2oy gt 34 507 ol st F A ototEof 22 o] Ay},
gotutE o Abe= M-S 25em o] 1 T ol YEF ™, H em 7}

@® 2ecm @ 25ecm @ 20cm @ 13cm @Hcm

22
25 x — =11(cm)




13. Aok stmeld gAaAcNA FuApE 5
ofel 13 o] I me A W97 P Ee} FHol7}

Fotelat. (g, AA sHYSE 2008 Ut

~—

@ 208 @ 308 @405{ @ 50E ® 60E

~&B

A 200 2] M 5

L7F A2 H: 200 x 0.3 = 60(F)

ZFHo] d& E: 200% 0.1 =20(E)
2

Aot FHolo 52 2b: 60 -




5 4oy

S o
= i

14. o

AU, 5ol ¥

R RN

ol
ol
el
[ap]
i
R0
A A

=30 (#)

I/A../_/MJ.OII

30
90




15.

Zh=3y, =t =6 2 o, b A9 9 TS,

4 4 4 4
® = @1 o2z @3 @4




@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

@] 71z 0] Zolt WHAe] Selle} 2L
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)
= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




SERE

=
T2 F om7t HeA FSHA L. (T, ], o EH], F7

FAuE Aot FHL A o] 624 % YUTh)
I= 29
2]H] 198000
BERl
5] 82000
A%
FA, %g4 | 28000
7ef 46000
A 500000
» E: cm
[> ®E . 456cm

e} A
114000
500000

(AH] 42 EH] 4 FA Fhn))

= 500000 x 0.624 = 312000(%)
(S =H +FA FEH])

= 312000 — 198000 = 114000()

ojEnet A FEH 9] &2 20em ] w19
x 20 = 4.56( cm) 2 UFERE 4= Q)r},




18. & 2427t 6emel AEAAE D] 2L net Brio] o]
A ZebA 2 ]9 AP S HEJSULE S YAEF ] Hoj=
2 cm?® U7

|
, |
6em| |
\ rm==F=7,
7 7 6cm
~6cm-~
@ 92cm? @ 96 cm? ® 100 cm?
@ 106 cm? ®)108 cm?
(HS5HA 9] H1]) = 6x6x6=216(cm?)
B4R URe BAgolng g net A2w L o

mHEkA] 216 x % = 108(cm?)




19. o2 0, e Fo7E 22
AlQ.
4 . ()
| \
| 7cm I
| 1 I
| / 1
/)— ————— -/ //’
7 /.acm
~8cm -
> = cm
> g 14cm

4cm

\
7 acm

Rzl gonz
7><8><a:\:|><a><4
56><a:4><a><|:|
wrebd [ ] = 14(cm)




20.

20| 15cm EO|HHE Bo] Qe £325 2 B& 733} o] W o]
AT E viete] TP A7) 1 FE-S ol Syt o] o, Hl&
FR2o] yo|g Hi2A 13t AL o) AJY7L? (H, 1= %7

5cm mp @

“77%]'

@ 300cm?

0450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @, 09 ZolE ¢ 4 gome 78 4 gayt

B

woke Wew Bl Wal o
Rmo} Solge o] 2ol we— &y
(Solee7] Aol o] )

=30 %20 x 15 = 9000( cm?)

J2d S0} Fo] 2o) mope YR By
o]7} 20em? 2715,

77152] BEl (Ryol)x (ol)olm

(Soled o] 29| Hx)) = (7] 4%‘*—174)

o

= (AFA 22 Hol) x (¥°))

= (Ha3 F29 Hel) x20

(U123 FE 9] do]) x20 = 9000 |22,

(AFF F22] Hol) = 9000 + 20 = 450( cm?) Y.

gHe

=

olt

]_

onz So&f7] A9 =29

al




suth

B3

21. 32 & oW 52 e 247} 1 ) 7|oRE4t 5

16

-

ul

G2 HEE 1622 Urd

o
2}

A7F 141 7]

1=}
o




22. moo] AR thE Al 27150] Bag 0] 59| gl 2474 ), o] A
217150] mAE o] 0] §g FatAlL.

B A

>
> =e: 364

B ,

A 247154 2o Hel 2 2tz o, A, O2Fal 5HH
TAHO] =01 e Ox 2+ AX2+Ox2=240]EF
(O+a+Q)x2=24

o+a+0O=12

A2 Y T2 ox3+ax3+0x3=(O+2+Q)X
ojlB g

12 3 = 36(71) YU




7he] 60% 9 1he] 75 %-& ZHUTh, Lol jst she] g
o]-/\]

Ch "
H -

>
> &= 125

~&B

7Fx 0.6 = Y x0.75
= 7} x0.6 4 =0.75

7}
= 3 X0.6=0.75
L 7o

Ut 06

T

U 60
:222:125




st AFol] 50 A7 So0] 9l AT 30000 Dol AU 1 Z 5
M7t s WSy Uz AHREE S fof 800 YA whu =
QrohH AbaL oF Abzpe] U7bef] tigh o o]l Fo] vl Q] ZhS AR
LERH A2

> E.

> Heh: 02

B ~
(T AFtke] 7H)= 50 - 5 = 45 (7H)
(AHHE T F59H)= 45 x 800 = 36000 (¥)
(°]218)= 36000 — 30000 = 6000 (Y)

6000 1

= =——===02
30000 5




25. ZAYol: 214cm?, Bt 210cm® ¢l AL AA 7} &5 o] A&
W] 7}= 9] 71017}6cmo1 , Al2o] Zdojet wolo] g2 2 em
A7t

> E: cm

> HE:. 12cm

~&B

Hug o]gsto (A2 x &ol]) 9] g2 Yt
210+ 6 =35 =(M=Z x =°]) =35

BEOlE o]&sto] (M= + &°l) 9 ge FEUh
(6 M Z2)x2 + (6+A2) x2x (=°])= 214

12x (A1 2)+12x (0] +2x (A 2)x (=°])= 214
=>(H=E x o)l 355 4l o]-8ste] .
I2x(MZ+3°])+2 x 35 = 214

12x (M2 +%0])+70 = 214

(A2 +3=0]) = (214 - 70) + 12

(MZ+%°])= 12(cm)




